

中行泰安分行举办贵金属品鉴会 丰富投资渠道 提供多元服务



9月10日，中国银行泰安分行举办2024中秋贵金属品鉴会暨中银私享茶活动。活动中，工作人员为客户讲解产品。
记者 张俊荣 摄

本报讯（记者 苏婷）9月10日，中国银行泰安分行为迎接中秋佳节倾力打造了一场别开生面的贵金属品鉴活动，以丰富多样的活动形式，让客户在欢度佳节的同时，感受贵金属文化的魅力。

据了解，在本次活动中，中行泰安分行汇聚了多家知名贵金属厂商，呈现了琳琅满目的贵金属珍品，供客户现场品鉴。从“24世界五大金币传承系列”“传家金系列”再到寓意吉祥的“福禄传承系

列”“福瑞安康系列”，每一件展品都具有独特的魅力，每一款设计都蕴含着深厚的文化底蕴。此外，现场还有各种精美金饰、银版画等。现场工作人员结合客户喜好需求，精心推荐各式寓意丰富、功能多样的产品。活动让客户近距离感受工艺之美、品质之优，激发了客户对贵金属投资的浓厚兴趣，纷纷驻足品鉴、购买。

活动现场还邀请了业内知名贵金属投资专家，现场讲解贵金属的

历史文化、工艺手法、投资价值及收藏意义，让客户全面了解贵金属。此外，为增强客户的参与感，本次活动还设置了趣味互动游戏、现场制作月饼等环节，参与者有机会赢得精美礼品，对本次活动连连称赞。

本次活动，不仅丰富了市民的投资渠道，也提升了中行泰安分行的品牌形象。下一步，中行泰安分行将继续致力于为客户提供更加多元化、个性化的金融服务。

东平农商银行 感恩教师节 献礼农商情

本报讯（通讯员 薛启）在这个充满感恩的9月，东平农商银行举行了一场温馨的活动，向辛勤耕耘的教师送上诚挚的祝福。

此次活动设置“感恩有礼”环节，教师凭借教师资格证可以领取一份精美礼品，礼品有实用的保温杯、精致的笔记本、定制的文件包等，这些小礼物承载着东平农商银行对教师的感激之情。

同时，东平农商银行还专门为教师设立了金融咨询服务台。专业的工作人员耐心地为教师们解答关于存款、贷款、手机银行等方面的问题，并根据教师的实际情况，为他们量身定制个性化的金融服务方案。

参加活动的一位教师感慨地说：“东平农商银行的服务真是贴心。他们不仅让我们感受到了节日的温暖，还为我们的财务规划提供了专业的建议。”

此次教师节活动，不仅让教师们感受到了东平农商银行的关爱与尊重，也彰显了东平农商银行积极履行社会责任、关注教育事业的良好形象。下一步，东平农商银行将继续秉持“服务‘三农’、立足县域”的宗旨，不断创新金融服务，为教育事业的发展和社会的进步贡献更多力量。

动产融资统一登记公示系统宣传（三）

□乔莉 张帆



十一、如何查询生产设备、原材料、半成品及产品抵押四类登记相关信息？

（一）历史登记查询（监管部门）：过渡期内（2020年1月1日—2022年12月31日），当事人查询2021年1月1日前已办理的动产抵押登记的，应到市场监督管理部门查询；市场监督管理部门将历史登记数据移交后，当事人也可到统一登记系统查询。

（二）新增登记查询（登记系统）：当事人查询2021年1月1日后新增的动产抵押登记，以及2021年1月1日后办理补录登记，并对办理

该登记的变更、注销登记的，应到统一登记系统查询。

（三）过渡期满后查询：过渡期2年期限届满后，市场监督管理部门、统一登记系统原则上不再提供历史动产抵押登记信息在线查询服务，当事人可在统一登记系统查询已补录登记信息。统一登记系统可视市场需要，延长历史动产抵押登记信息的在线查询期限。

十二、其他动产担保可以在中登网办理登记吗？

可以。有登记需求，但不属于机动车抵押、船舶抵押、航空器抵押、债券质押、基金份额质押、股权质押、知识产权中的财产权质押等业务，担保权人可在中登网的“其他动产担保登记”中办理登记。

十三、人民银行征信中心的职能和作用是什么？

人民银行征信中心是动产和权利担保统一登记和查询机构，负责统一登记系统的建设、运行。按照国务院《优化营商环境条例》《国务院关于实施动产和权利担保统一登记的决定》和中国人民银行《应收账款质押登记办法》规定，人民银行征信中心负责建立并运行动产融资统一登记公示系统，提供登记和查询服务。

征信中心同时也是企业和个人征信系统（即金融信用信息基础数据库）的建设、运行机构，在全国范围内提供征信服务；还是应收账款融资服务平台的建设、运行机构，为企业便捷地开展应收账款线上融资提供支持。

十四、人民银行与市场监管部门的数据衔接过渡等工作进展如何？

人民银行和国家市场监督管理总局严格按照国务院的要求，已联合发布了有关过渡方案的公告（联合公告〔2020〕第23号），确保有关工作的连续性、稳定性和有效性。

具体来说，自2021年1月1日起，人民银行征信中心将开始承担所有新增登记以及对此前已做登记的变更和注销等，所有登记均在人民银行征信中心动产融资统一登记公示系统办理。市场监督管理部门此前已办理的登记数据，将分批移交人民银行征信中心。设置2年的过渡期，过渡期内市场监督管理部门和人民银行征信中心视数据移交情况分别提供查询服务。人民银行征信中心会及时发布数据移交情况及查询规则。